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DANZ Facility Management ist ein etabliertes Beratungs- und Dienstleistungsunternehmen für den Immobili-
enbereich mit Hauptsitz in Felsberg, einem Büro in Leverkusen und Homeoffice-Mitarbeitern in Hamburg, 
München, Berlin und mehr. Für unsere Kunden erstellen wir digitale Gebäudedaten in 2D, 3D oder nach 
BIM-Standard. Dazu führen wir örtliche Erfassungs- und Vermessungsleistungen mit modernster Technik 
(3D-Laserscanning) durch. Anschließend erstellen wir die CAD- oder BIM-Dokumentation und stellen die 
Daten für CAFM-Systeme oder Umbauprojekte zur Verfügung.  
 

Wir vergeben zum nächsten möglichen Zeitpunkt die Position 

Scan-Operator für 3D-Laserscanning (m/w/d)  
mit hoher Reisebereitschaft, auch für Quereinsteiger geeignet 

 
Der Job eignet sich für Bauzeichner, Vermesser oder Architekten aber ebenso für Quereinsteiger mit Spaß 
an einer Außendiensttätigkeit. Die notwendigen Kenntnisse werden im Rahmen der Einarbeitung vermittelt. 
 

Deine Aufgaben 

Du erfasst bestehende Gebäude vor Ort mittels 3D-Laserscanner. Dabei kommen verschiedene Laserscan-
ner zum Einsatz, die teilweise eine gute körperliche Konstitution erfordern, da sie wie ein Rucksack (12 kg) 
getragen werden müssen. Parallel erfasst Du ggf. zusätzliche Daten für Raumbücher oder über die vorlie-
gende Gebäudeausstattung in einer EXCEL-Tabelle. Du koordinierst und terminierst Deine Arbeiten selbst-
ständig mit der Projektsteuerung und den Nutzern vor Ort und achtest dabei auf wirtschaftliche Terminpla-
nungen. Später im Hotel oder Homeoffice übermittelst Du Deine Daten zur Weiterverarbeitung und Datensi-
cherung an das Büro. Zusätzlich kümmerst Du Dich im Innendienst über Cloud-Lösungen darum, die erfass-
ten Einzelscans zusammenzufügen, so dass am Ende eine finale Punktwolke des Geschosses/Gebäudes 
entsteht.  
 
Das solltest Du mitbringen 

• Du bist kräftig und der körperlichen Herausforderung gewachsen 
• Du verfügst über räumliches Vorstellungsvermögen und kannst bauliche Situationen gut einschätzen  
• Du besitzt eine gewisse IT-Affinität und kannst ggf. bereits mit EXCEL umgehen  
• Du besitzt einen gültigen PKW-Führerschein und bist gerne unterwegs 
• Du bist unabhängig und hast Lust ggf. auch wochenweise unterwegs zu sein 
• Du hast die Fähigkeit in deutscher Sprache zu kommunizieren  

 
Wünschenswerte Vorkenntnisse 

• bereits Erfahrungen im Bereich 3D-Laserscanning 
 

Das können wir bieten 

Gutes Arbeitsklima: knapp 25 Mitarbeiter in familiärer Atmosphäre - alle sind per Du 
Sicherheit: mittelständisches Unternehmen, über 20 Jahre am Markt, unbefristeter Arbeitsvertrag 
Entwicklungsmöglichkeiten: offene Führungskultur mit flacher Hierarchie, fachliche Weiterbildungen 
Gute Work/Life Balance: flexible Arbeitszeiten und Homeoffice im Rahmen der Tätigkeit 
Faire Vergütung: gemäß Deiner Qualifikation und Ausbildung 
 
Für die Dauer des Außendienst-Einsatzes wird Dir ein PKW zur Verfügung gestellt. Auswärtige Übernach-
tungen (im Hotel) inkl. Frühstück werden von uns übernommen. Bei einer langfristigen Zusammenarbeit 
bietet unser Unternehmen zusätzlich eine betriebliche Altersvorsorge. Leistungsstarke Hard- und Software 
wird Dir für Deine Arbeit zur Verfügung gestellt. Eine entsprechende Einarbeitung in die neue Position ist 
selbstverständlich und wird Deinen Kenntnissen entsprechend durchgeführt. 
 
What's next? 

Du bist interessiert? Dann freuen wir uns darauf, Dich kennenzulernen! Bitte sende uns Deine aussagekräf-
tige Bewerbung mit Anschreiben, Lebenslauf und Zeugnissen. Wir freuen uns auf Dich! 
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